
математика 11 класс

Вопрос 1

Верно

Багтюв:6,00 от
максимутtла 6,00

Вопрос 2
Верно

Балtлtов: 7,00 от
МаКСИМУltrtа 7,00

Вопрос 3
Верно

Баллrсв: 7,00 от
максимума 7,00

Если Ф]J*dý;*Э, то -S']}+1ýa7 равно

Выберите один ответ:
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Найти длину интервала возрастания функции 
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Выберите один ответ:
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Упростить выражение ООglС- ?

Выберите один ответ:
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Правилlьный ответ: шgýg
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Наtти наименьшее значение ;*}, где týJD - решение системы
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Вопрос 4
Верно

Балtлtов: 10,00 от
максимуtrла 10,00

Вопрос 5
Верно

Баллов: 1 0,00 от
МаКСИМУТr,tа 10,00

Вопрос 6
Верно

Балчtов: 10,00 от
максимума 10,00

Вопрос 7
Верно

Баллюв: 12,00 от
максимума 12,00

Выберите один ответ:

.'ъ
ф 1,12 d

Правlалlьный ответ: ý

Найти площадь треугольника JrЖ, если даны вершины Ц-Lýr, St*\-*}, gt-{Ц

Выберите один ответ:
,.,{; 1. уз цl

2, 1.5

3. 3.5

4,4,5

Правtlлtьный ответ: !ý

ý

ж
6

{r

"ý
т

2,

3.

4.

2.

t
4.у

Решигь уравнение *ýF;* У***

Выберите один ответ:
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Правилlьный ответ: *:'

Из пунlса А в пункт В против тё{ения отправилась моторная лодка. В пути сломался
мотор, и, пока его чинили 20 мину1 лодку снесло вниз по реке. На сколько минут позднее
прибыла лодка в пункт В, если обычно из А в В она идет в полтора раза доль[ле, чем
обратно?

Выберите один ответ:
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Правtлгtьный ответ: 25

Вопрос 8
Верно

Балtлlов: 'l2,00 от
максимума 12,00

Вопрос 9
Верно

Баллtов: 'l3,00 от
максимума'lЗ,00

Вопрос 1 0
Верно

Балtлtов: 13,00 от
максимума'l3,00

Укажиге все значения парамегра аrЁЯ , при которых Фафики функций 
У* Н*Ч 

"}**ýн имеют только две общие точки

Выберите один ответ:
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Если в равнобокой трапеции острый угол равен 30', меньшее основание равно боковой
стороне и равно 4 см, то площадь трапеции (в кв. см) равна

Выберите один ответ:
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правl,tлlьный ответ: 
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Образующая конуса равна б см, а угол ме}14у нею и плоскостью основания равен 60'.
Найдите объем конуса (в куб. см)

Выберите один ответ:
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Правилtьный ответ: *Jb

3акончtтгь обзор


